
 

 
A Tiszatáj Könyvek újdonsága Baka István Sztyepan 
Pehotnij testamentuma c. ciklusának kétnyelvű kiadása. 
Az orosz változat Jurij Pavlovics Guszevnek, a magyar 
irodalom kiváló orosz fordítójának köszönhető. Az 
utószó szerzője, Szőke Katalin szavaival most „elkészült 
a »fordítás« fordítása… Baka István »oroszverse« végre 
bekerülhet a költő számára oly fontos kulturális kö-
zegbe, s remélhetőleg a magyar »orosz« költőnek akad-
nak majd értő orosz olvasói is”. A könyv Pataki Ferenc 
festőművész és Révész Róbert fotóművész munkáinak 
fölhasználásával készült. 

* 
A szegedi Közéleti Kávéház Royal Szállóban rendezett 
estjén, november 30-án Kiss Gy. Csaba és Olasz Sándor 
emlékezett a húsz évvel ezelőtti lengyelországi hadiálla-
pot bevezetésének hazai irodalmi visszhangjára. A ren-
dezvény a Tiszatáj decemberi számában megjelent Irodalom és Szolidaritás c. összeállí-
táshoz is kapcsolódott. Az esten részt vett Rafal Wiesniewski nagykövet és Tereza 
Notz tanácsos. December 5-én a budapesti Lengyel Intézetben Kiss Gy. Csaba és Olasz 
Sándor beszélt a Tiszatáj kelet-európai tárgyú összeállításairól. 

* 
December 10-én került sor a Magyar Írószövetség székházában a Németh László em-
lékkönyv bemutatójára. A negyvenhárom szerző írását 560 oldalon tartalmazó kötetet 
Domokos Mátyás és Vekerdi László mutatta be. A tanulmánykötet a Németh László 
Társaság és a Tiszatáj Alapítvány kiadásában jelent meg. 

* 
Néhány szerzőnkről: MARNO JÁNOS költő, esszéíró, nyolcadik verseskötete nemrég je-
lent meg a Jelenkor Kiadónál Daidal címmel. KISS LÁSZLÓ a szegedi egyetem végzős 
hallgatója, novelláit a Bárka, az Élet és Irodalom és a Tiszatáj közölte, nevével diák-
mellékletek szerzőjeként is találkozhatott az olvasó. SZABÓ GÁBOR az SZTE Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskolai Karának docense. BENYOVSZKY KRISZTIÁN a nyitrai 
egyetem bölcsészkarán tanít, Rácsmustra címmel „regényes olvasónaplója” jelent 
meg. BORBÉLY SZILÁRD költő, a debreceni egyetem tanára. TÓTH ÁKOS doktoran-
dusz a szegedi bölcsészkaron. 
 

  
Februári számunk tartalmából: 

HATÁR GYŐZŐ, KIRÁLY LÁSZLÓ, TANDORI DEZSŐ, TÉREY JÁNOS,  
VITÉZ GYÖRGY versei 

NAGY KOPPÁNY ZSOLT, SZÁNTÓ T. GÁBOR prózája 
Olvasáskultúránk az ezredfordulón 

Diákmelléklet: H. Nagy Péter Ady-elemzése  


